

习近平会见 国际奥委会主席巴赫

据新华社瑞士洛桑1月18日电(记者高鹏 朱东阳)18日,国家主席习近平在洛桑国际奥林匹克博物馆会见国际奥林匹克委员会主席巴赫。

习近平和夫人彭丽媛抵达国际奥林匹克博物馆时,巴赫夫妇在停车处迎接,并向习近平夫妇介绍了国际奥委会重要官员。随后,习近平夫妇在巴赫夫妇陪同下拾阶而上,在现代奥林匹克运动发起人顾拜旦雕像前合影。

习近平指出,长期以来,国际奥委会和巴赫主席、罗格名誉主席为国际奥林匹克运动健康发展作出了重要贡献,也为中国体育事业提供了巨大帮助,我对此表示赞赏。中国坚定支持并积极参与奥林匹克运动。北京是世界上第一个既举办过夏季奥运会、又将举办冬季奥运会的城市。这

是中国的贡献。筹办北京冬季奥运会是中国今后几年一项重大工作。我们将坚持绿色办奥运、共享办奥运、开放办奥运、廉洁办奥运。中国愿同国际奥委会一道,把北京冬季奥运会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

习近平强调,中国奥林匹克运动蓬勃发展,我们将以北京冬季奥运会为契机,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,同时大力发展群众体育,通过全民健身实现全民健康,进而实现全面小康目标。成功举办北京冬奥会,也将有助于推动中国和“一带一路”沿线经济增长,有利于地区和平与稳定。期待国际奥委会继续支持中国体育事业发展。

会见后,习近平和彭丽媛在巴赫主席夫妇陪同下,参观国际奥林匹克博物馆。

李克强主持召开国务院全体会议 讨论《政府工作报告(征求意见稿)》

据新华社北京1月18日电 国务院总理李克强18日主持召开国务院第六次全体会议,讨论拟提请十二届全国人大五次会议审议的

政府工作报告,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省(区、市)和中央国家机关有关部门、单位征求意见。

李克强主持召开国务院常务会议 通过“十三五”促进就业规划

据新华社北京1月18日电 国务院总理李克强1月18日主持召开国务院常务会议,通过“十三五”促进就业规划,推动稳定和扩大就业打造高素质劳动者队伍;部署进一步做好困难群众生活保障工作,兜住基本民生底线。

会议指出,“十三五”时期,要把实施积极的就业政策摆在更加突出

的位置。一要努力增加就业岗位。二要加大大众创业、万众创新和新动能培育带动就业。三要强化就业困难人员帮扶。通过公益性岗位托底、就业援助等,确保零就业家庭动态清零。四要鼓励社会力量参与就业创业服务,建设更多有利供求对接、人才流动、便利就业的信息平台,提高人力资源市场透明度和匹配效率。

世界首颗量子科学实验卫星 “墨子号”交付使用



“墨子号”量子科学实验卫星与阿里量子隐形传态实验平台建立天地链路。

18日,世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”正式交付使用。

量子卫星“墨子号”是我国自主研发的世界首颗空间量子科学实验卫星,于2016年8月16日发射升空。(新华社记者 金立旺 摄)

三大世界经济之间的中国答案

——解读习近平主席达沃斯演讲释放的重要信息

新华社北京1月18日电
记者 杨依军 潘洁

1月17日,中国国家主席习近平在瑞士达沃斯出席世界经济论坛2017年年会开幕式,发表题为《共担时代责任 共促全球发展》的主旨演讲。中国最高领导人首次亮相全球最大规模非官方经济盛会,全世界高度关注。

经济全球化怎么走?世界经济怎么办?中国经济怎么看?在世界充满复杂因素和不确定性的背景下,针对各界普遍关心的几个问题,习近平主席在演讲中给出了中国答案,释放了重要信息。

经济全球化怎么走?

“经济全球化曾经被人们视为阿里巴巴的山洞,现在又被不少人看作潘多拉的盒子。”演讲中,习主席用巧妙的比喻,生动道出了经济全球化面临的处境。

有媒体评论称,2016年是“逆全球化”声音泛起的一年。美欧发生的多起“黑天鹅”事件,让质疑和反对经济全球化的声音从幕后走向台前,在世界范围内形成了一股“逆全球化”思潮。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英说,“逆全球化”来势汹汹,那么经济全球化究竟是好事还是坏事?是利大于弊还是弊大于利?这是负责任的领导者必须回答的重大问题。

习近平在演讲中说,经济全球化确实带来了新问题,但把困扰世界的问题简单归咎于经济全球化,既不符合事实,也无助于问题解决。

“演讲体现了两个基本判断,那就是全球化是必然趋势,而不是一个可选可弃的选项。”陈凤英说,面对经济全球化这把“双刃剑”,正确的做法不是全盘否定,

也不是回避问题,而是因势利导,扬长避短。

围绕让经济全球化进程更有活力、更加包容、更可持续,习近平提出三个方面建议:

——主动作为、适度管理,让经济全球化的正面效应更多释放出来,实现经济全球化进程再平衡;

——顺应大势、结合国情,正确选择融入经济全球化的路径和节奏;

——讲求效率、注重公平,让不同国家、不同阶层、不同人群共享经济全球化的好处。

财政部副部长朱光耀说,经济全球化是促进世界经济成长的,产生的正面效应远远大于负面效应。在促进增长的同时,如何使所有人受益,是经济全球化需要解决的重要问题。答案就是中国倡导的包容性增长。

世界经济怎么办?

增速处于7年来最低水平,新旧动能转换仍未完成,经济全球化进程遭遇逆风,新一轮科技革命仍处于酝酿之中……本次达沃斯论坛年会召开之际,世界经济正走到一个“关键当口”。

演讲中,习主席提出引领世界经济走出困境是当前“最迫切的任务”。

针对世界经济长期低迷,习近平指出,根源在于三大突出矛盾没有得到有效解决:

——全球增长动能不足,难以支撑世界经济持续稳定增长;

——全球经济治理滞后,难以适应世界经济新变化;

——全球发展失衡,难以满足人们对美好生活的期待。

为此,他提出四点建议:

——坚持创新驱动,打造富有活力的增长模式;

——坚持协同联动,打造开放共赢的合作模式;

——坚持与时俱进,打造公正

合理的治理模式;

——坚持公平包容,打造普惠的发展模式。

专家表示,四点建议与中国提出的创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念一脉相承,也呼应了二十国集团杭州峰会的主题和成果。

“在达沃斯论坛这样的国际舞台,习主席的演讲体现了中国方案、中国智慧对世界的贡献。”中国社会科学院世界经济与政治研究所所长张宇燕说。

打造全球经济增长新动能关键在创新。“只有敢于创新、勇于变革,才能突破世界经济成长和发展的瓶颈。”习近平在演讲中强调。

针对保护主义的危害,习近平用生动的比喻形容:“搞保护主义如同把自己关进黑屋子,看似躲过了风吹雨打,但也隔绝了阳光和空气。打贸易战的结果只能是两败俱伤。”

“保护主义、民粹主义等做法,短期内或许可以迎合一部分人的想法,但长期来看损害的是民众利益。”张宇燕说。

中国经济怎么看?

中国经济能否顶住下行压力?能否闯过“中等收入陷阱”?中国会否保持开放的投资环境?……关注世界经济的人,也在密切观察成长中的中国。

演讲中,习近平不仅详细阐述中国对世界经济的看法,也用较长篇幅谈了中国经济形势。专家表示,在世界经济困难重重、人心不稳的情况下,习近平在达沃斯唱响了中国经济光明论、中国发展机遇论。

一个基本判断——中国经济长期向好的基本面没有改变。

习近平介绍,2016年,在世界经济疲弱的背景下,中国经济预计增长6.7%,依然处于世界前列。“现在,中国经济的体量已不能同过去同日而语,集聚的动能是过去两位

数的增长都达不到的。”

国际货币基金组织的最新报告提供了佐证:2016年中国经济增长对世界经济增长的贡献率将达到39%;在全球经济预计3.1个百分点的增长率中,中国贡献1.2个百分点,是美日欧贡献之和的两倍。

一个重要逻辑——适应、把握、引领中国经济发展新常态。

对于中国经济面临的困难,习近平指出,这些都是前进中必然出现的阶段性现象。我们将在创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念指引下,不断适应、把握、引领中国经济发展新常态,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,推动中国经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

清华大学国家金融研究院院长朱民说,2016年,中国经济结构改革的步伐加快,取得了显著成果。国际社会对中国经济结构改革成效给予高度评价。

“办好中国的事情就是为世界做贡献。”陈凤英说,习主席的演讲有效回应了外界关切,增强了世界的信心。

一个重要宣示——中国发展仍然是世界各国的机遇。

习近平在演讲中列举了一串数字:预计未来5年,中国将进口8万亿美元商品,吸收6000亿美元外来投资,对外投资总额将达到7500亿美元,出境旅游将达到7亿人次。这将为世界各国提供更广阔市场、更充足资本、更丰富产品、更宝贵合作契机。他强调,中国的大门对世界始终是打开的,不会关上。他还宣布,今年5月,中国将在北京主办“一带一路”国际合作高峰论坛。

陈凤英表示,“一带一路”倡议本身就是把中国机遇转化为世界机遇、促进中国与世界共同发展的公共产品。相信“一带一路”国际合作高峰论坛将为更好地解决当前世界和区域面临的问题找到答案。

中共中央印发 《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》

据新华社北京1月18日电 近日,中共中央印发了《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委和政府加强对《意见》实施的组织领导,

各地区各部门采取有效措施,把《意见》提出的各项任务落到实处。

《意见》共7个部分26条,明确了新形势下政法队伍建设的指导思想、目标任务,提出了加强和改进政法队伍建设的政策措施。

《意见》强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,紧紧围绕维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的总任务,牢牢把握政治过硬、业

教育部出台细则 明确民办学校登记办学等要求

据新华社北京1月18日电(记者胡浩)为落实新修订的民办教育促进法和国务院关于鼓励社会力量兴办教育促进民办教育健康发展的若干意见,教育部18日公布了会同多个部门共同印发的《民办学校分类登记实施细则》和《营利性民办学校监督管理实施细则》。

教育部发展规划司司长谢焕忠介绍,分类登记实施细则重点解决两类学校“到哪里登记”“如何登记”的问题,规定了民办学校设立审批、分类登记、变更

注销登记、现有民办学校分类登记等方面的内容。监管细则着力建立完善营利性民办学校的监督管理机制,重点解决营利性民办学校“能办什么学”“如何办学”“如何办好学”的问题,对营利性民办学校的设立、组织机构、教

务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的总要求,坚持中国特色社会主义政法队伍正规化、专业化、职业化方向,深入推进思想政治、业务能力、纪律作风建设,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

《意见》还就加强思想政治建设,加强履职能力建设,加强纪律作风建设,加强政法领导班子和领导干部队伍建设,健全职业保障体系等提出了要求。

教育教学、财务资产、信息公开、变更与终止、监督与处罚等内容作出制度安排。

谢焕忠说,无论是非营利性还是营利性民办学校,都必须坚持社会主义办学方向,加强党的领导。在准入领域方面,细则明确,社会组织和个人可以举办营利性民办高等学校和其他高等教育机构、高中阶段教育学校和幼儿园。不允许营利性民办义务教育阶段学校。

宁波市第六届十大家装品牌企业

主办：宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会

宁波十大家装品牌企业由宁波日报、宁波市建筑装饰行业协会共同评选,代表了宁波市家装企业的先进力量,是宁波市消费者信赖和首选的权威品牌家装阵营。

400-188-2499
www.zshijie.cn
微信号: 浙江天元十杰装饰

83031303
微信: 宁波南鸿装饰

家装电商化倡导者 领跑者
全国免费客服热线:
400-886-1115

BOCHENG DECORATE
服务热线: 400-777-0928
地址: 红瓦埠成成街5号5楼

地址: 宁波百丈路158号世纪金贸大厦15层
87371699 87371629
www.dtzs.com

87249188
微信: 宁波怡和装饰

中大户型设计专家
4001-800-828
微信: 宁波南天装饰

宁波市大沙泥街54号中央商厦二樓
0574-87301188 87178780
www.nbrxzh.com